

正 誤 表

「専門家をめざす人のための緩和医療学（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
86	右段、下から18行目	Global Leadership Initiative <u>in</u> Malnutrition (GLIM)基準	Global Leadership Initiative <u>on</u> Malnutrition (GLIM)基準
88	左段、上から2行目	除脂肪体重・握力 ^{37,38)} 、食欲不振の改善が示されている ³⁹⁾ 。	除脂肪体重・食欲不振の改善が示されている ³⁷⁻³⁹⁾ 。

2024年8月20日

株式会社南江堂